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Tout d’abord un grand merci à tous ceux qui nous ont répondu : grâce à vous, nous pouvons 

mieux connaître vos idées et vos besoins et mieux les défendre. 

 

Vous avez été 145 à nous répondre. 

Voici les grandes lignes des réponses à notre enquête : 

 

 concernant le point sur le premier confinement :  

◦ 83 % d’entre vous possèdent un équipement informatique (partagé pour la moitié 

des personnes) et 3/4 ont une connexion internet acceptable. 

 

◦ Plus des 3/4 des personnes ont pu (sur)veiller le travail de leur enfant pendant le 

confinement et mais un bon quart a  trouvé cela compliqué (pour cause de 

télétravail en parallèle, de nécessité de gérer la fratrie, de problèmes de matériel 

ou encore par manque de connaissance pédagogique). 

 

 

 Concernant le masque  

◦ Il n’est pas une gêne pour la majorité (60%) des enfants ayant répondu.  

◦ Chez certains, il provoque différents symptômes : gêne respiratoire (pour 15%), 

boutons (pour 11%) et maux de tête (pour 10%).  

◦ Pour les ¾ des enfants ayant répondu, il ne génère aucun stress supplémentaire. 

 

 

 Nombre d’entre vous ont tenu à souligner la qualité de l’organisation du collège en 

cette période particulière.  

 

 

 L’ambiance dans les classes est le plus souvent jugée bonne malgré des bavardages 

souvent soulignés 
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 Les devoirs : 

◦ Quasiment tous les enfants arrivent à s’organiser pou les faire mais parfois avec 

des difficultés 

◦ Près d’un tiers des  personnes ayant répondu jugent que leur enfant rencontre des 

difficultés. Les solutions trouvées par les parents sont multiples 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◦ pour avancer le travail, la salle d’étude est souvent jugée bruyante et le CDI est 

plébiscité ! Soulignons d’ailleurs les excellents retours sur le CDI même si son 

accès est plus compliqué avec la situation sanitaire actuelle. 
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 l’ENT : 2/3 des parents s’y connectent tous les jours pour suivre les devoirs, les 

notes ou communiquer. L’harmonisation entre Pronote et l’ENT pour éviter les 

doublons fait partie des demandes qui reviennent le plus.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 L’orientation : l’attente est très grande même si vous êtes conscient que la situation 

actuelle ne facilite pas la transmission d’informations, les réunions en grand nombre 

ou les forums étant pour l’instant impossibles.  

 


